

关于陈祥继承陈亮年不动产的公告  
陈祥申请继承陈亮年的不动产权,向北票市不动产登记中心申请办理不动产转移登记,并提供了申请书、被继承人死亡证明、所有继承人的身份证、户口簿,所有继承人与被继承人之间的亲属关系证明等申请材料。一、被继承人(赠与人)陈亮年于2024年11月15日因病死亡。二、被继承人(赠与人)的不动产权共二户,坐落于陈山路99幢02单元04层024号,建筑面积83.63平方米。房屋所有证号:北票房权证北票市字第2012002961号(收回迁安置房登记)。三、被继承人(赠与人)的不动产权由陈祥继承(受遗赠)。四、除继承人陈祥外,其他继承人自愿放弃继承。五、经所有继承人证实,本人父母双方均无非婚生子女,无收养子女,对所有继承人的法律责任,由所有继承人承担。经初步审定,我机构拟依据上述申请予以登记,根据《不动产权登记操作规范(试行)》的相关规定,现予公告。如对公告有异议,请自公告之日起三十天内向我机构提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。(地址:政务服务大厅C座一楼。电话:5051825。)北票市不动产登记中心 2025年4月2日

股权转让公告

兹有江西景德镇利发海绵制品有限公司(以下简称"利发海绵公司")2012年5月22日由周玉华持股93.33%和周玉强持股6.67%共同经营利发海绵公司,2024年7月1日周玉华和周玉强决定将利发海绵公司的全部股权转让。现公告如下:自本公告发布之日起,凡与利发海绵公司存在债权债务、担保、贷款、以及资金、账务往来关系的单位或自然人,均由原股东承担,现股东不承担转让前的任何债务及其他事项。在本公告发布之日起45天内向利发海绵公司申报债权债务或提出其他账务事项。联系电话:17607986666。

江西景德镇利发海绵制品有限公司 2024年12月18日

减资公告

天津百高润商有限公司申请减资,统一社会信用代码91120104MA75QL7U90,拟将注册资本由30000万元人民币减少至200万元人民币,请债权人自公告发布之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

减资公告

天津恒康商贸有限公司申请减资,统一社会信用代码91120000MA81XBTU2F,拟将注册资本由30000万元人民币减少至200万元人民币,请债权人自公告发布之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求,特此公告。

减资公告

秦安同种养农民专业合作社(统一社会信用代码:93620522MA72WKKC5C)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

湖南冰纤娇娘品牌管理有限公司遗失公章:4301991015387,声明作废。

遗失声明

链合环(北京)能源有限公司(统一社会信用代码:91110122MADP5DT07)遗失公章、财务章、法人章各一枚,特此声明。

遗失声明

汝州市乾鸿农贸市场有限公司遗失财务章:4104020079343,声明作废。

遗失声明

双峰县阳光残疾人托养服务中心遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

拜城县鼎泰昌具有限公司遗失公章:652926012877,声明作废。

遗失声明

昌吉铃韵环保科技有限公司遗失公章:6501009006543,声明作废。

遗失声明

齐齐哈尔市润民商贸有限公司(统一社会信用代码:91230200333246367Y)遗失公章、财务章各一枚,声明作废。

遗失声明

齐齐哈尔市美天商贸有限公司(统一社会信用代码:912302032006061)遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

北京常山商贸有限公司(统一社会信用代码:91110106MACG797HXB)遗失法定代表人章、合同专用章、财务专用章、发票专用章,特此声明。

遗失声明

北京常山商贸有限公司(统一社会信用代码:91110106MACG797HXB)遗失营业执照正、副本,特此声明作废。

遗失声明

萍乡市荣华烟花进出口有限公司遗失如下印章:萍乡市荣华烟花进出口有限公司 财务 专用 章, 编码:360320306062;萍乡市荣华烟花进出口有限公司 合同 专用 章, 编码:360320200603;萍乡市荣华烟花进出口有限公司 行政 章, 编码:360320200601,以上均声明作废。

遗失声明

郑州瑞涵酒店管理有限公司遗失财务专用章:4101000137519,声明作废。

遗失声明

襄垣县昌盛家常菜馆(统一社会信用代码:92340103MA6G7W3C3H)遗失发票章一枚,声明作废。

遗失声明

日照美都汇医疗美容有限公司(统一社会信用代码:91371022MADP3TDH0G)遗失公章:371102337668,声明作废。

遗失声明

昆都仑区杨根林望鑫烧烤肉校园削面店遗失食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY215012033024782,声明作废。

遗失声明

景德镇市景恒宝文化有限公司遗失公章:3602000172220,法人章(胡小明印);3602000172220,各一枚,声明作废。

遗失声明

登记电话:13080793002

紧扣“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略

## 四川资中:县域经济“三驾马车”驱动高质量发展

□ 本报记者 罗颖 冯举

3月27日,“万千气象看四川·县域经济高质量发展”系列主题新闻发布会资中专场在四川新闻发布厅举行。近年来,资中县紧扣四川省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略,聚焦创建国家乡村振兴示范县、县域经济高质量发展和招商引资“三件大事”,县域经济稳中有进、持续向好,入选四川省市域副中心培育名单。资中县委书记唐荣从产业发展、改革赋能、民生改善三方面介绍资中县发展情况。

### 产业发展增体量、提质量

资中县大力推进工业倍增。出台支持工业高质量发展“1+10”政策体系,推动园区、企业、产业体量倍增。园区方面,资中经开区建成区面积达5.72平方公里,建成标准厂房38万平方米,入选四川省重点支持园区名单。企业方面,实施了“育苗壮干”行动,近三年新增规上企业61户,数量增加了一倍。产业方面,依托银山鸿展、中建材、共同管业等企业龙头优

势,吸附落地川酒集团、鸿图超越等上下游企业25户,年产2.4万吨的露酒原酒产业园加快建设,新建的中建材耀华玻璃“总部+基地”项目当年实现产值6.35亿元,食品饮料、新型材料、装备制造三大主导产业链成势,2024年规上工业增加值增速达15.4%。

资中县大力发展特色农业。作为四川省农产品主产区,资中县粮食产量连续三年居同类县区第五。资中县年产量40万吨,占全国60%,全产业链产值达77亿元,无土栽培生姜开创新品种。

资中县大力培育服务业新业态。建成特色商圈4个,状元市集日均人流量超万人,温德姆酒店引领消费潮流。开工公铁联运物流港,开行中欧、中老国际班列,外贸进出口总额8.9亿元。实施文旅项目37个,“山歌唱起来”成全国文旅新地标。

### 改革赋能增动力、添活力

以改革创新破解发展难题。资中县争取到强县扩权赋能改革等国、省试点15项,实施“激励乡镇抓经济”等6项改

革,8项经验做法入选国、省改革创新典型案例,其中“五好两宜”和美乡村入选中国改革2024年度县域改革案例名单。

以项目建设夯实发展支撑。资中县创新开展重点工作突破攻坚行动,推动总投资、工程量、实物量“三量齐增”。2024年共储备项目421个、总投资731.25亿元,开工项目932个,完成省、市重点项目投资121亿元,固投增速连续三年全市第一。

以招商引资积蓄发展动能。资中县地处成渝腹心,区位条件好,承载能力强、成本要素低。资中县充分发挥上述比较优势,积极开展链主招商、基金招商、驻外招商,去年成功签约落地项目58个,其中亿元以上项目14个。

资中县加快完善基础设施。打通对外通道,2条高铁、3条铁路、4条高速贯穿全境,是四川省少有的“双高铁”县城。优化县域路网,改造提升农村公路621公里,获评“四好农村路”省级示范县。实施城乡供水一体化工程,新(改)建水厂4座、供水管网387公里,惠及群众35万余人。

资中县推动教育医疗资源均衡布局。组建了两个紧密型县域医共体,实行“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”就医模式,让群众在家门口就能享受三级医院的服务,次均住院费用降低619元。创新开展城乡学校共同体建设,建成8个校共体,实现教师互派、学生共育、资源共享,农村初中普高录取率提高1.5个百分点,“资中女足”体教融合模式得到国家体育总局的肯定。

### 改善民生有力度、有温度

资中县全域提升城乡品质。以“美乡优城”为抓手,实施城市更新项目235个,20年来老城区首次实现整体更新,获四川省县城新型城镇化建设

设试点先进奖。学习运用“千万工程”经验,不蹴而就、不搞花架子,分批次改善农村面貌,目前已改造户属设施4.09万户,整治院落720个,建成宜居宜业和美乡村83个,乡村更具活力、更加美丽。

资中县加快完善基础设施。打通对外通道,2条高铁、3条铁路、4条高速贯穿全境,是四川省少有的“双高铁”县城。优化县域路网,改造提升农村公路621公里,获评“四好农村路”省级示范县。实施城乡供水一体化工程,新(改)建水厂4座、供水管网387公里,惠及群众35万余人。

资中县推动教育医疗资源均衡布局。组建了两个紧密型县域医共体,实行“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”就医模式,让群众在家门口就能享受三级医院的服务,次均住院费用降低619元。创新开展城乡学校共同体建设,建成8个校共体,实现教师互派、学生共育、资源共享,农村初中普高录取率提高1.5个百分点,“资中女足”体教融合模式得到国家体育总局的肯定。

资中县立足城区水系围合的特点,将海绵城市建设与内涝治理相结合,因势利导串联原有浜池沟塘,将水体连点成线、连线成网,增强水体的循环流动,形成水系生态廊道。目前新沂已建成10公里水环、15公里泛水环和若干个微水环,河道水体活性和自净能力得到大幅提升,实现涝能排、旱能补、日常能流动,构建起以水为核心的城市绿地景观系统。

本报讯(记者 魏静 □ 新轩)江苏省新沂市位于江苏北部,紧邻京杭大运河和骆马湖,沐河穿城而过,水资源丰富。近年来,新沂深入践行“两山”理念,统筹推进水环境治理、生态修复和景观打造,厚植美丽新沂生态底色。

阳春三月,万物勃发。眼下,在新沂市的人民公园里,梅花次第绽放,红粉相映,远观如云如霞,美不胜收,不少市民前来赏花闻香、拍照留念。

“最近天气越来越暖和了,带孩子来公园里看看梅花,感受春天的气息,感觉很舒适,我们城市的环境越来越宜人了。”在公园里游玩的市民曹爱忠说。

近年来,新沂市持续实施城市“添园增绿”行动,按照“贴近百姓、均衡布局、大中小匹配”的原则,加快口袋公园及小微绿地建设改造,利用城市拆迁、工厂迁移等空间,植草种树,提升公园绿地覆盖率,完善功能配套,不断提升公园绿地的均衡性、可达性、便民性。

如今,在新沂市内,一条条蜿蜒的绿道与清澈的水系相互交织,不仅为市民提供了休闲散步的场所,也为整个城市增添了独特的风光。新沂因水而生、傍水而兴。在推进园林绿化的同时,新沂市充分用好境内水系发达、河网密布的资源禀赋,科学谋划“水文章”,打造“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境。

城中引河穿越新沂闹市区,河两岸商业设施密集,而河水却是碧波荡漾、河岸绿植错落有致,景色宜人。市民李阿姨告诉记者:“以前这儿就是条臭水河,到处都有垃圾,后来经过改造,变成现在的清水河,还有健身步道,我们住在附近的老年人经常来散步。”

据了解,为彻底改造城市水环境,新沂市累计投入数十亿元资金,制定科学方案,综合开展拆违控违、截污纳管、内源治理、疏浚活水、生态修复、长效管护等措施,统筹做好治污、添绿、留白、无废文章,扮靓泛水环景观文化轴,实现城水相依、人水和谐。新沂市立足城区水系围合的特点,将海绵城市建设与内涝治理相结合,因势利导串联原有浜池沟塘,将水体连点成线、连线成网,增强水体的循环流动,形成水系生态廊道。目前新沂已建成10公里水环、15公里泛水环和若干个微水环,河道水体活性和自净能力得到大幅提升,实现涝能排、旱能补、日常能流动,构建起以水为核心的城市绿地景观系统。

为了进一步深化美丽宜居城市建设,2024年新沂市提出打造淮河生态经济带滨水花园城市,聚焦山清水秀、城美的目标,制定了项目清单。下一步,新沂市将深化生态保护与城市发展融合,提升城市功能品质和治理效能,推动绿色产业升级,探索生态价值转化路径,擦亮新沂高质量发展的生态底色。

## 行业观察

## 河北定州积极发展体育器材产业

以科技创新为引领 推动产业全链条提升

看似不起眼的哑铃,如何做出“百花园样”?

适合初学者提前熟悉雪上训练。近年来,这款产品在南方地区受到欢迎,让下雪的地方也能体验滑雪。

河北威尔特体育用品有限公司展厅内,一台沉浸式智能滑雪训练器给出了答案。这台训练器的U形滑道可以模拟雪上赛道,滑道上的滑板还能还原雪上摩擦力。体验者站到滑板上,双手握住栏杆,左右摆动身体,面前的电子屏上,人物图像就会随着动作实时模拟雪上飞驰的场景。

“这款装备的电子操控系统实现了人机互动,运动员可以根据运动速度和协调程度,在不同训练模式间自由切换,在定州市科工局局长赵伟民的办

品,希望为市场带来更多惊喜。”在没有雪的地方,也能体验滑雪?

河北威尔特体育用品有限公司展厅内,一台沉浸式智能滑雪训练器给出了答案。这台训练器的U形滑道可以模拟雪上赛道,滑道上的滑板还能还原雪上摩擦力。体验者站到滑板上,双手

握住栏杆,左右摆动身体,面前的电子屏上,人物图像就会随着动作实时模拟雪上飞驰的场景。

目前,定州400余家体育器材生产销售企业在,规上工业企业22家、高新技术企业19家、国家科技型中小企业28家。这一产业拥有注册商标1274个,拥有发明专利、实用新型专利和外观专利900项,去年产业集群营业收入达226亿元,同比增长19.68%。

(人民日报)

## 聚焦广西

## 广西首个国家级知识产权保护中心投入运行

本报讯(记者 刘晓磊 □ 周光雄)近日,由广西壮族自治区市场监督管理局指导筹建的南宁市知识产权保护中心通过国家知识产权局验收,标志着广西首个国家级知识产权保护中心正式运行。

据了解,该中心将聚焦南宁市新能源和新材料产业领域,提供快速预

审、快速确权、快速维权“一站式”综合服务,极大提升南宁市创新主体的知识产权创造、运用和保护能力,为新能源、新材料等战略性新兴产业的发展注入强劲动力。

中心成立后,快速预审合格的专利将直接进入国家知识产权局专利快速审查通道,发明专利授权周期可

由原来的平均22个月缩短至3—6个月,实用新型专利授权周期缩短至1—2个月,外观设计专利授权周期缩短至10—20个工作日,审查周期大幅缩短,有助于企业抢占市场先机。

通过承接国家知识产权局专利复审无效案件多模式审理试点,将有效提升专利确权效率,便利权利人后续依法维权。通过深入建立“诉仲一调”三位一体的纠纷化解机制,知识产权纠纷整体处理周期将压缩50%以上。

广西壮族自治区市场监督管理局相关负责人表示,下一步将持续加强知识产权保护体系建设,推动建设更多的国家级知识产权保护平台,为创新主体提供更加优质的知识产权服务,助力广西经济社会高质量发展。

着力“筑巢引凤”优环境。温泉镇坚持实行一个企业、一位挂点领导、一位联系干部的“三个一”服务企业机制,建立13支“服务企业先锋队”,落实项目对接、签约、落地、开工、建设、投产,达产七个环节的“点对点”跟踪服务,确保企业进得来、留得下、发展好。今年以来,温泉镇已盘活利用在建村级集体土地约10亩、厂房8000多平方米,有效解决6家企业的生产用地问题,协调处理企业纠纷、办证、用电等问题8个。

温泉镇坚持实行一个企业、一位挂点领导、一位联系干部的“三个一”服务企业机制,建立13支“服务企业先锋队”,落实项目对接、签约、落地、开工、建设、投产,达产七个环节的“点对点”跟踪服务,确保企业进得来、留得下、发展好。今年以来,温泉镇已盘活利用在建村级集体土地约10亩、厂房8000多平方米,有效解决6家企业的生产用地问题,协调处理企业纠纷、办证、用电等问题8个。